RESOLUTION NO. 2025-012

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CHINO, CALIFORNIA, ADOPTING THE MIDYEAR BUDGET REVIEW ADJUSTMENTS FOR THE FISCAL YEAR 2024-25

WHEREAS, on January 21, 2025, the City Council adopted the Mid-Term Budget Update for Fiscal Year 2024-25; and

WHEREAS, the adopted budget may be amended throughout the fiscal year with City Council approval subject to available resources; and

WHEREAS, the budget is reviewed during a Midyear Budget Review process that results in recommended budget adjustments to reflect unforeseen changes in revenue or expenditure requirements that require City Council approval.

NOW, THEREFORE, THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CHINO HEREBY RESOLVES AS FOLLOWS:

Section 1. The City Council does hereby approve the Midyear Adjustments to revenues, expenditures, and transfers in/out as detailed in Exhibit "A", "B", and "C".

Section 2. The City Clerk shall certify to the passage and adoption of this Resolution. This Resolution shall take effect upon its adoption.

APPROVED AND ADOPTED THIS 1st DAY OF APRIL, 2025.

	Ву:	EUNICE M. ULLOA, MAYOR	
ATTEST:			
NATALIE GONZAGA. CITY CLERK			

Resolution No. 2025-012 Page 2

State of California)	
County of San Bernardino)ss	
City of Chino)	

I, NATALIE GONZAGA, City Clerk of the City of Chino, California, do hereby certify that the foregoing Resolution was adopted by the City Council of said City at a regular meeting of said City Council held on the 1st day of April 2025, and that it was so adopted by called vote as follows:

AYES: **COUNCIL MEMBERS:**

NOES: **COUNCIL MEMBERS:**

ABSENT: **COUNCIL MEMBERS:**

NATALIE GONZAGA, CITY CLERK